اجاره کولر تهویه سالن همایش
اجاره کولر تهویه سالن همایش، از مهم‌ترین تصمیماتی است که برای فراهم کردن هوای مطبوع و خنک، در داخل سالن‌های همایش و کنفرانس، گرفته می‌شود. با گرم شدن هوا در فصل گرم تابستان، نیاز به این وسیله سرمایشی در همه مکان‌ها به خصوص در مکان‌های پرجمعیت مانند سالن همایش و کنفرانس جزو الزامات است. از آن جا که در داخل سالن‌های همایش، جمعیت زیادی وجود دارد برای برخورداری از یک فضای مطبوع  در این مکان، مدیریت سالن، اقدام به اجاره کولر می‌کند. 
انواع کولر جهت تأمین تهویه سالن همایش
شما می‌توانید با توجه به متراژ و امکانات سالن همایش و هزینه‌ای که برای اجاره کولر در نظر گرفته‌اید، وسیله سرمایشی مورد نظر را جهت تأمین هوای خنک در داخل سالن استفاده کنید. انواع مختلفی از کولرها وجود دارند که می‌توان به کمک آن‌ها، تهویه مناسب را در داخل سالن فراهم کرد. در ادامه، همراه ما باشید تا با انواع وسایل سرمایشی آشنا شوید:
· مدل‌های مختلف کولرگازی ایستاده در طرح و اندازه‌های مختلف
· کولرهای گازی پرتابل در انواع سایز
· کولرگازی مدل تک فاز و سه فاز
· کولرگازی اسپلیت
· کولرآبی پرتابل و معمولی
مواردی که در بالا ذکر کردیم نمونه‌های متنوع وسایل سرمایشی هستند که برای اجاره، جهت تهویه هوا در مکان‌های سرپوشیده و پرجمعیت استفاده می‌شوند. حال می‌خواهیم به بررسی مفصل در مورد ویژگی‌های هر کدام از این وسایل سرمایشی، بپردازیم.
کولرگازی اسپلیت
 بکارگیری کولرگازی اسپلیت، به عنوان یک منبع تهویه جهت تأمین سرما در سالن، از دیگر وسایل سرمایشی است که توسط افراد اجاره می‌شود. این مدل کولر یک کمپرسور دارد که در فضای بیرونی نصب می‌شود و مجهز به یک یا چندین دستگاه خروجی هوا است که در داخل ساختمان قرار می‌گیرد که تهویه مناسب را در داخل سالن فراهم می‌کند.
کولرگازی پرتابل
کولرهای گازی پرتابل به راحتی جابه‌جا می‌شوند و صدایی که از آن‌ها تولید می‌شود، بسیار کم است. فن این مدل کولر، قابلیت آن را دارد که در دورهای مختلف تنظیم شود و بتواند باد را در انواع جهت‌ها پرتاب کند. کولرهای گازی پرتابل، در ابعاد 33*84*47 وجود دارند که می‌توانند سرمایی با قدرت 12000 تا 15000 BTU را تأمین کنند.
کولرگازی ایستاده تک فاز
کولرهای گازی ایستاده تک فاز، از دو پنل داخلی و خارجی تشکیل شده‌اند که پنل داخلی آن‌ها، به یک کمد دیواری با ارتفاع زیاد، شبیه است. استفاده از این مدل کولرگازی در سالن‌های همایش، به جهت قدرت بالا در سرد کردن محیط بسیار کاربردی است. این مدل کولرگازی در عین حال که سرمای زیادی را در محیط به وجود می‌آورد از نظر مصرف انرژی نیز مقرون به صرفه است و در محیط‌هایی تا دمای 60 درجه سانتی‌گراد قابل استفاده است و توانایی آن در تأمین سرما، به اندازه 36000 BTU است. استفاده از کولرگازی تک فاز، برای مکان‌های با متراژ 40 تا 70 مترمربع مناسب است.
کولرگازی ایستاده سه فاز
کولرهای گازی ایستاده به صورت سه فاز نیز همانند مدل تک فاز، از دو پنل داخلی و خارجی تشکیل شده است. این مدل کولر، قدرت ایجاد سرما را با قدرت 51000 BUT دارد و در محیط‌های با متراژ 70 تا 100 مترمربع قابل استفاده است. نصب کولرگازی سه فاز، آسان است و از نظر مصرف انرژی، مقرون به صرفه است.
کولرآبی پرتابل
کولرهای آبی پرتابل، اگر برای اجاره در سالن‌های همایش مورد استفاده قرار گیرند دارای مزایای زیادی هستند. حمل و نقل راحت، مجهز به مخزن آب برای استفاده در مواقع نبود آب، مقرون به صرفه بودن در مصرف برق، هزینه تعمیر پایین‌تر در مقایسه با کولرهای آبی معمولی، مصرف آب کمتر در مقایسه با کولرهای آبی معمولی و غیره از جمله مزایای استفاده از کولرهای آبی پرتابل است.
تفاوت اجاره کولرگازی با کولرآبی
اجاره کولرگازی در سالن‌های همایش، مزایایی نسبت به کولرهای آبی دارد. این مدل کولرها، برای تأمین هوای خنک و مطبوع، نیازی به مصرف آب ندارند؛ در نتیجه از نظر مصرف آب نسبت به کولرهای آبی  مقرون به صرفه هستند. کولرهای گازی، از قدرت بالایی برخوردار هستند و می‌توانند تهویه مناسبی را در سراسر سالن همایش به وجود آورند. با بکارگیری کولرگازی در داخل سالن، می‌توان با یک تیر دو نشان زد؛ چرا که علاوه بر تأمین هوای خنک در فصل تابستان، به عنوان وسیله گرمایشی در فصول سرد سال نیز مورد استفاده قرار می‌گیرد. استفاده از کولرگازی برای جلوه دادن به دکوراسیون سالن به جهت ظاهر زیبایی که دارد عاقلانه‌تر است.
کولرگازی توانایی این را دارد که در مدت زمان کوتاهی هوای محیط را تهویه و خنک کند. کلیه امور مربوط به لوله‌کشی و کانال‌کشی مرسوم در کولرآبی، در استفاده از کولرگازی وجود ندارد. کولرهای گازی مجهز به امکاناتی هستند که بتوان درجه خنکی هوا را در دمای دلخواه، تنظیم کرد.
سخن پایانی
برگزاری انواع اجتماعات در سالن‌های همایش، اگر در فصول گرم سال انجام شود نیاز به سیستم تهویه مناسب برای خنک کردن محیط دارد؛ چرا که جمعیت زیادی در داخل سالن وجود دارند و برای رفاه حال افراد حاضر در همایش، فراهم کردن امکانات لازم ضروری است. حال اگر سالن، مجهز به سیستم سرمایشی مناسبی نباشد نیاز است که کولرهایی متناسب با شرایط سالن اجاره شود. اگر در خصوص اجاره کولرهای تهویه تجربه‌ای داشته‌اید با ما به اشتراک بگذارید.
